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 Руководителям ОУ 

  Председателям профкомов

Автозаводская районная организация профсоюза работников народного образования и науки РФ г. Тольятти информирует вас о том, что в соответствии с договоренностями Сторон Соглашения – администрация городского округа Тольятти и районные профсоюзные организации, на сайте профсоюзной стороны Соглашения (http://ddut.tgl.ru/content/ls/276) вы можете познакомиться с отчетом Автозаводской, Комсомольской и Центральной районных организаций профсоюза работников народного образования и науки РФ г. Тольятти по выполнению Отраслевого Соглашения по социально-экономическим вопросам работников образования за 2020 год и итоговой резолюцией.
 На сайте департамента образования администрации г.о. Тольятти вы можете познакомиться с отчетом администрации г.о. Тольятти по выполнению Отраслевого Соглашения по социально-экономическим вопросам работников образования за 2020 год.
С 24 по 29 ноября 2020 года в группе АВТ-ПРОФ на Viber будет организовано голосование за резолюцию «О ходе выполнения Отраслевого соглашения по социально-экономическим вопросам работников образования городского округа Тольятти  за 2020 год». В голосование участвуют председатели профкомов образовательных учреждений, представляющие интересы трудовых коллективов. После размещения резолюции в группе АВТ-ПРОФ на Viber необходимо обозначить свою организацию и итоги голосования («за», «против», «воздержался»). До 29 ноября 2020 вы можете внести свои предложения по резолюции.
Председатель Автозаводской РПО               
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